

《猎庄狐狸》创出了证券书籍发行纪录

1993年,花荣就开始发表文章,他的文笔不错,加上有亲自操盘的经验,文章深入浅出,被各大媒体采用。1998年,在华融信托工作期间,他开始用花荣这个笔名:一是因为自己

所服务的机构是华融信托;二是他推荐股票很准,如同《水浒传》中的神箭手小李广花荣射箭一样准确。

在自己十几年的炒股生涯里,花荣已经出了15本左右的

书籍,特别是“狐狸系列”卖得很火。其中,1999年出版的《猎庄狐狸》卖得最火,这也是他的成名作和代表作。“在全国证券类书籍中,《猎庄狐狸》卖得最火,正版发行的就有58万册”。

此后的数年间,花荣一发而不可收,《套利狐狸》《百战狐狸》《淘金狐狸》《招财狐狸》《盲点套利》《常胜狐狸》《王牌狐狸》《至尊狐狸》《底牌狐狸》依次面世。“这也是应出版社的要求,因为股民一看是‘狐狸从

书’,看都不看,买了就走。”

“狐狸,在美国和英国是精英的象征,是一种吉祥的动物。称为老狐狸,并非骂人。”花荣说,在美国的华尔街,一段时间做下来,有一盈两平七亏的说法。一盈的人就被称为狐狸,二平的人被称为豹子,七亏的人被称为绵羊。“狐狸是一种肉食动物,但是它不是靠力量取胜,而是靠脑子。而豹子是凭力量蛮干的,这就是机构。多数散户只能成为任人宰割的绵羊。”

一个月资金由18万变成80万

花荣太忙了,他趁周末到郑州为股民讲完课后,又要赶飞机回到北京,以至于接受记者采访都要搁在丰乐园的保龄球馆进行。

3月25日下午3时许,丰乐园保龄球馆。已过不惑之年的花荣一身休闲装,戴着一副眼镜,语速很快,外表似乎看不出他职业操盘手的影子。

花荣,股民都知道这个名字,但很少有人记起他的原名叫余郑华。花荣从小在郑州长大,是个地道的郑州人。1987年,他从南京邮电大学毕业。

1991年,“股票热”席卷全国,河南也诞生了第一批股民。当时,还在河南省一家外贸公司工作的花荣,就和两个朋友一起凑足1万元,在郑州市证券公司开了一个股票账户,成为了一名业余股民。“那时,主要买原始股,买什么都赚钱”。

花荣的炒股能力吸引了广州一家公司的目光。1993年下半年,花荣去了广州,开始了自己的职业炒股生涯。之后,花荣又转战深圳、海口等地。1998年年底,他回到了郑州的华融信托,这也是银河证券的前身,直到2000年银河证券成立。

1999年的5·19行情中,花荣赚了个盆盈钵满。他在银河证券南阳路营业部,与一个大户比赛,一个月资金由18万元暴涨到了80万元。

1999年,在《证券市场周刊》《一周投资》开有专栏的花荣,被北京一家企业相中。这家企业正在北京的深圳证券做股票,他们提出要在全国范围内挖上几个人,作为其投资顾问,花荣名列其中。就这样,花荣到了北京,名气也越来越大,开始为多家机构服务,事业规模有了质的飞跃。现在,花荣和全国30多家公司有合作,其中包括国企、上市公司、房地产公司等。



花荣

炒股就做“老狐狸”

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

独树一帜的“盲点套利”招法

花荣认为,市场上一般有两种分析方法:一种是基本分析法,又称为价值分析;一种是技术分析法。“这两种方法,券商在用,基金在用,散户也在用,实践证明这两种方法都不可靠,都是赔钱的方法。”花荣说,私募基金都在用盲点套利的方法,这也是第三种分析方法。也就是说,抓住市场的盲点,进行无风险的投资。

花荣作为沪深股市第一代职业操盘手,他开创的股市“盲点套利”理论独树一帜。什么叫盲点?盲点就是大家难以看见,但是能决定胜负的关键因素。通过寻找盲点获得胜利就是盲点套利。

股市的“盲点套利”经典案例也层出不穷。花荣举例说,原始股的申购是一项无风险的高利润获利手段,条文规定,基金管理公司申购新股,有上市公司的总股本比例上限限制,不能超过10%。但是交易所电

脑系统并没有对这项限制进行技术性锁定。于是,该基金管理公司每次都大量超额申购原始股,获得了巨大收益。

炒股还能没有一点点的风险?花荣说,私募基金更是只能赚不能赔的,因此,对于风险的控制要求得更严,也要求分析方法更先进。他给记者举了一个例子,比如说中化国际“发布公告说,这家上市公司将要发行权证,并且已经获批。按照规则,发行权证的上市公司在一定的期限内,其流通股份市值不低于30亿元。这样,用30亿元除以这家公司的可流通股份,就可以计算出公司将要发行权证时的股票价格。这个股票价格与现实股票价格之间的差价,就是私募基金将要获得的收益,因为这家上市公司将来发行权证,股价必须涨到这个价格上去。”很多人不熟悉其中的规则,或者说没有这个投资意识”。

“3000点以上,聪明的人都在买股票”

花荣说,北京的职业炒股机构里有两类人:一是煤矿主、房产商、上市公司的老板等,这些人有表达的欲望,但是理论水平不行;另一类人实力很强,水平也很高,但是不想抛头露面,如影视明星等。花荣经常做客媒体,发表对于股市的看法,被称为私募基金的代言人。

虽然现在大盘已经冲过3000点大关,最高到达了3179点。面对如此高的点位,很多投资者患上了恐高症。“3000点以上,还敢买股票吗?”当记者把这一问题抛给花荣时,他没有正面回答,只是淡淡一笑,“聪明的人都在买股票”。

他认为,现在的行情是强势,是牛市,是不用怀疑的。“今年大盘至少要达到3500点,高点没法说,而2500点就算是低点。今年是投资者大扩容的一年,场外资金很大,很多基金都要建仓。”花荣分析,投资者可以关注三个板块。一是大盘指标股。如中行、工

这些股票,将推动股指。二是奥运板块,从韩国、希腊、美国等国家举办奥运会的情况看,证券市场都会提前炒作奥运概念的股票,涨幅都相当大,奥运板块是必炒的。届时,就是以题材为支撑,而不是以业绩为支撑。奥运板块的第一个冲击波去年已经展开。主要以北晨、王府井、中体产业为“三驾马车”。下一步,奥运题材的第二个冲击波将要展开,可能以北京城乡、西单商场为龙头。三是整体上市题材,以央企的整体上市和壳公司为主。如三九医药、S*ST数码等。

花荣说,其实新入市的股民做得很好,因为他们没有在熊市中受过伤,反而更能放开手脚,大胆搏杀。北京很多机构就开掉了老的操盘手,而起用新的操盘手。“对于老股民,我倒是想提醒他们,要摆脱过去受伤的心理障碍,摒弃熊市思维。”花荣笑道,“明年的奥运会,其口号不就是更高、更快、更强吗?牛市中最大的风险也是太在意风险。”

全案推广:青蛙团队/68571716

HAIFENG 海丰装饰

装修?了解海丰再决定!

海丰全装 一步到位的全新家装模式!

海丰288元/平方、388元/平方全装模式,全面完成家装全套(基础加主材)施工,一步到位的全新家装模式!让您真正体会一站式省时、省心、省力的全新家装服务模式。

现在选择海丰全装,您将享受以下:

- 海丰原创精装8.5折,交定金单倍返还
- 海丰精品全装9.5折,交定金双倍返还
- 6免优惠服务:免设计费、免管理费、免搬运费、免垃圾清运费、免安装费、免损耗费。
- 千元订金全额返还
- 咨询有好礼、签单有惊喜

敬请关注海丰4月29日至5月1号紫荆山公园展会优惠活动

详情请见店内海报

设计中心: 60952222 60953333 精品原创工作室: 68571755 地址: 郑州市郑汴路东段康居家装大厦二楼201室

